
LIKOVNO SNOVANJE 1 -  7. razred (7.a, 7.b, 7.d)
12. teden (od 25.1. - 29.1.2021)

Učenke in učenec pozdravljeni.

Zelo zanimivi reliefi Franceta Prešerna so nastali!

Tudi ta teden ostajamo na likovnem področju KIPARSTVO. 

Tokrat boste oblikovali obhodne kipe! Torej take, ki se ne bodo »držali« podlage, kot prejšnji teden.

Oblikovali boste montažne kipe  iz odpadne embalaže!

V sodobnem kiparstvu prevladuje trend raznolikosti in eksperimentiranja z novimi (še nevidenimi) 

kombinacijami različnih materialov, sestavljenih v montažne plastike. Kadar kipov ne 
oblikujemo samo iz ene vrste materiala, temveč ga sestavljamo iz različnih materialov, pravimo 

takšnemu kipu montažni kip ali montažna plastika, kiparstvu pa montažno 
kiparstvo. Nabor materialov je prepuščen domišljiji avtorja in sega od ostankov industrijske 
proizvodnje, ter zavrženih polizdelkov, odpadnega materiala, do kosov najbolj dovršenih 
elektronskih naprav. 

Učenke in učenec, prepričana sem, da se v vašem stanovanju nabira veliko odpadne 
embalaže (plastenk, lončkov, pokrovčkov, tetrapakov, mrež od kupljenega sadja, škatlic, 
pločevink, plastičnih vrečk, ovitkov ...)   

LIKOVNO PODROČJE KIPARSTVO

LIKOVNA TEHNIKA POLJUBNA (rezanje, zvijanje, luknjanje, spajanje...)

LIKOVNI MOTIV POLJUBEN

LIKOVNA NALOGA Oblikuj montažni kip iz odpadne embalaže

Napotki za delo:
• iz najrazličnejših embalaž sestavite montažni kip
• upoštevajte stojnost plastike - kip mora biti stabilen
• bodite izvirni in kreativni



Za spodbudo vam prilagam nekaj montažnih kipov. Embalaže lahko tudi režete.

Bodite izvirni in samozavestni!

Vir: pinterest.com

✔ Ko si končal-a svoj montažni kip, ga fotografiraj z več strani in mi fotografije pošlji na moj 
mail! Časa za tole nalogo imate dva tedna! Vesela bom vaših sporočil!

V preteklem tednu ste mi skoraj vsi poslali VSE manjkajoče likovne naloge. 
Do torka bodo v redovalnico vpisane vaše ocene. Skoraj vsi imate eno oceno iz šole, druga ocena je
za strip, ki ste ga nekateri končali na daljavo, tretja ocena bo skupna, za VSE likovne izdelke na 
daljavo (upoštevano bo tudi sprotno oddajanje). Če mi kdo še ni oddal vseh likovnih izdelkov (od 1. 
do 11. tedna na daljavo) ima čisto zadnjo možnost do četrtka 28.1., do 14. ure. Pozitivna ocena je 
lahko zaključena samo v primeru, da mi oddate vse likovne naloge (od 1. do 11. tedna na daljavo)! 
Po tem datumu se mora ocene zaključiti!
Če boste imeli kako vprašanje glede ocen, mi lahko pišete.


